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Ungdomsrådet skal være et 
bindeledd mellom ungdom og 
politikere. Inderøy ungdoms-
råd består av Ingrid Erichsen 
(leder), Atle Nyborg (nestleder), 
Gjermund Hansen Eggen (sekre-
tær), Elfi Leinan (presseansvar-
lig), Ida Lise Letnes og Kristian 
Wensbakk.

Det ungdomsrådet jobber 
mest med akkurat nå er å øke 
toleranse mellom ulike grupper 
i Inderøy, for eksempel mellom 
elever på ungdomsskolen og 
videregående.

I november går en del av sty-
remedlemmene av, og nye kom-
mer inn. Hvis ungdom som bor 

i Inderøy eller går på skole i 
Inderøy er interessert i å være 
med i ungdomsrådet, eller har 
noen spørsmål om ungdomsrå-
det, er det bare å ta kontakt!

Ingrid Erichsen, leder.

Ungdomsrådet

Hovedutvalg Natur 
har den 25. august:
■ Innvilget søknad om fradeling 

av våningshus med tilhørende 
lagerhus på inntil 3 dekar fra 
eiendommen Aasen gnr. 217 
bnr. 1. Det er et vilkår at rest-
arealet til gnr. 217 bnr. 1 blir 
solgt og drevet sammen med 
gnr. 215 bnr. 1.

■ Innvilget Tove Kristin Sølv-
berg konsesjon for erverv av 
eiendommen Aasen gnr. 217/1. 
Det settes som vilkår at ca. 
3 dekar med våningshus og 
tilhørende lagerhus blir fra-
delt landbrukseiendommen. 
Det gis fritak fra boplikten da 
landbrukseiendommen blir 
tilleggsareal til Hellan mellom 
gnr. 215/1.                              

■ Gitt slik uttalelse til Statens 
forurensningstilsyn vedr. søk-
nad fra NorfraKalk om tilla-
telse til virksomhet etter foru-
rensningsloven – kalkdeponi 
ved Hylla Kalkverk;

1. Inderøy kommune vil uttrykke 
bekymring for de samlede mil-
jømessige og trafikksikker-
hetsmessige konsekvenser av 
deponiet.

2. Inderøy kommune stiller krav 
om en utvidet risikoanalyse 
vedrørende helse-, miljømes-
sige- og trafikksikkerhetsmes-
sige konsekvenser før søkna-
den realitetsbehandles.

3. Trafikkmessige forhold knyt-
tet til økt tungtransport på Fv 
221 anses ikke som tilstrekke-
lig hensyntatt i søknaden fra 
NorFraKalk AS. Dette spesielt 
sett i forhold til at den aktuelle 
veistrekning ikke har gang-
/sykkelvei i dag, at den bru-
kes som skolevei, og at gang-
/sykkelvei ikke er prioritert i 
Inderøy kommune sin trafikk-
sikkerhetsplan eller fylkesvei-
planen.

4. Hvordan terreng-/landskaps-
forhold vil være underveis 
i oppfyllingen av deponiet 
anses ikke som tilstrekkelig 
beskrevet i søknaden fra Nor-
FraKalk AS. Kommunen kan 
heller ikke se at det er angitt 
hva som skal gjøres dersom 
deponiet blir nedlagt uten at 
det er fullstendig oppfylt.

5. Det forutsettes at kommunen 
får søknaden til ny høring når 
risikoanalyse foreligger.

Hovedutvalg Folk 
har den 26. august:
■ vedtatt at plan for familie-

senter vurderes nærmere i 
prosjekt Oppvekstlandska-
pet (Kvalitetskommunepro-
sjektet), med spesiell vekt 
på organisasjonsmodell og 
lokalisering av tiltaket. ”Opp-

vektslandskapet ” fremlegger 
forslag til plan for opprettelse 
av familiesenter senest 30.11.

■ Vedtatt å ville medvirke til 
at prosjektet ”Ny start etter 
soning” ved Jarlegården vide-
reføres i 2009. Under forutset-
ning av medvirkning fra de 
øvrige kommunene, vil kom-
munen bidra med inntil ca. 
15% av angitt kostnadsramme 
– eller inntil kr 75.000,-. Råd-
mannen gis fullmakt til å inn-
gå avtale.

■ Vedtatt opphevelse av Oline 
Hallset’s legat. Det søkes om å 
få legatet omdannet. Innestå-
ende midler tildeles søker nr. 1 
i 2007.  

Styret for næringsfondet 
har den 27. august:
■ bevilga et tilskudd på inntil kr 

34.000,- fra Næringsfondet til 
Inderøy Gårdsbryggeri DA til 
utvikling og markedsføring. 
Støtten utgjør 49,3 % av god-
kjente totale kostnader på kr 
69.300,-.

Formannskapet 
har den 27. august:
■ Vedtatt en utbyggingskonkur-

ranse for Nessjordet/Strau-
men og det er utarbeidet et 
eget konkurranseprogram.

■ Vedtatt å revidere investe-
ringsbudsjett for NAV-kontor 
med netto 1,2 mill. kroner fra 
0,4 mill kroner til kr 1,6 mill. 
kroner. Saken ferdigbehand-
les av kommunestyret den 
15.09.09.

■ Vedtatt økonomisk ramme for 
Kvalitetskommuneprosjektet 
for 2008 og 2009.

■ Vedtatt å rydde området rundt 
Inderøy samfunnshus ved fjer-
ning av ”Brakka” og ”Karius 
og Baktus” barnehage.

■ Godkjent forslag til aksjeeier-
avtale for Naboer AB for perio-
den 2009 – 2011.

■ Vedtatt budsjett for prosjekt 
internasjonalt arbeid.

■ Før Formannskapets møte den 
27. august på Rostad Ungdoms-
heim, orienterte Aud Karin 
Holmern om Rostads Venner 
og om Hilseprosjektet – HEI 
– for Inderøysamfunnet.

Omforent innstilling fra for-
mannskapets medlemmer:

”Formannskapet sier ikke nei, 
og hilser tilbake: HEI”

Politiske vedtak i august

Publikum har adgang til følgende politiske møter:

Hovedutvalg Natur og Planutvalg Hovedutvalg Folk Formannskapet Kommunestyret 
22. september  23. september 24. september 15. september
20. oktober  21. oktober 22. oktober  6. oktober
17. november  18. november 19. november
    1. desember 17. desember

Hovedutvalgsmøtene og formannskapets møter starter kl. 08.30 og avholdes i Inderøyheimen.
Kommunestyremøtene starter kl. 18.00 og avholdes sannsynligvis i Inderøy kulturhus.

Politiske møter høsten 2008

I AUGUST FIKK vi oppleve et nytt 
kulturelt høgdepunkt i Inderøy 
med: ” Motstraum –operamu-
usikal”.

DET ER EN IMPONERENDE satsing av 
amatører og profesjonelle vi 
har fått overvære. Det viser at 
vi har et kreativt samfunn der 
ideer og tanker omformes til 
nyskapende kultur. Trivsel og 
blott til lyst ja, men det er også 
noe alvor bak. Det vi får pre-
sentert er en samtids- framtids-
fortelling som belyser aktuelle 
politiske dilemma. Bruk av dyr-
ka jord til utbygging, bygging 
av kjøpesenter og forbrukskul-
tur satt opp mot tradisjonelle 
verdier som vi ønsker å ivare-
ta. Takk for det dere bidro med 
– Så for å følge opp Piet Hein: ” 
Den som kun tar spøk for spøk,
og alvor kun alvorlig, han og 
hun har faktisk fattet begge 
deler dårlig”.

INDERØY KOMMUNE inviterer til 
arkitektkonkurranse for utvik-
ling av Nessjordet. Det gjør vi 
for å få til en utbygging som 
skal ivareta en rekke kvaliteter 
vi ønsker å legge i utviklinga 
av sentrumsområdet. Bruken 
av dyrka jord kan selvsagt dis-
kuteres, som i operaen, men 
området ble utlagt til framtidig 
sentrumsformål allerede på 
1980 tallet. Det er i realiteten få 
eller ingen alternativer til bruk 
av dyrka jord, dersom Strau-
men skal vokse som sentrum. 
Men vi må av den grunn også 
nøye overveie hvordan areala 

blir nytta. Avveininger mellom 
bolig og forretningsformål, 
estetikk og trafikkløsninger vil 
bli krevende oppgaver, og jeg 
håper vi får fram spennende 
og realistisk gjennomførbare 
ideer gjennom en arkitektkon-
kurranse.  

INDERØY KOMMUNE er med i en 
rekke interkommunale samar-
beid. Hovedmålet med samar-
beidet er å skaffe bedre tjenes-
ter til innbyggerne. Samarbei-
det utvikles stadig og det kan 
være bra, men vi må samtidig 
være bevisste på hvordan sam-

arbeidsordningene styres og 
at resultatene blir vurdert og 
evaluert av de politisk styrende 
organ i kommunen. På dette 
området må kommunestyrets 
rolle styrkes og jeg håper vi kan 
behandle eierskapsmeldinger i 
kommunestyret på en måte som 
gir oss større innsikt og bedre 
styring over tjenester som ytes 
i interkommunale samarbeids-
løsninger.

MED HÅP OM en innholdsrik og 
god høst for alle.

Ole Tronstad
ordfører

Ordførerens hjørne

Annonse
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Med trim ved fysioterapeut, høsten  2008 (0 - 1 år)
Torsdag 25. sept. kl. 10.00 – 12.00 Barseltreff  m/trim
Torsdag 09. okt.  kl. 10.00 – 12.00 Barseltreff  m/trim. Tema v/PPT
Torsdag 23. okt.  kl. 10.00 – 12.00 Barseltreff  m/trim   
Torsdag 06. nov.  kl. 10.00 – 12.00 Barseltreff  m/trim. Tema v/PPT  
Torsdag 20. nov.  kl. 10.00 – 12.00 Barseltreff  m/trim 
Torsdag 4. des.   kl. 10.00 – 12.00 Barseltreff  m/trim. Tema v/PPT      
Oppmøte på helsestasjonen.
Sanitetsdamer passer barna inne på helestasjonen mens mor trim-
mer.
(Ligger barnet i vogn ute blir det på eget ansvar).
Kaffespleis: kr 10,-
Velkommen !

Inderøy helsestasjon

Barseltreff

Noen av barnehagene i Inderøy 
har fått forespørsel om å delta på 
CD innspilling i høst. Det er Mis-
tral Lydstudio i Verdal, som står 
for tilbudet. Sandvollan barne-
hage skal bidra med to melodier, 

og vi er i gang med øving!
Innspillingen skal skje i barne-

hagen ca. midt i september. Alle 
barna skal delta. CD`n blir å få 
kjøpt utpå høsten.

CD innspilling

Medlemmer i eldres råd i 

Inderøy er: Anne Myrvang, 

Magnus Balgaard, Jarle 

Holmsve, Eldrun Stavrum og 

Arnulf Farbu. Leder Magnus 

Balgaard (bildet).

Eldrerådet har hittil i perioden 
hatt tre møter. Representanter 
for kommuneledelsen har vært 
til stede på alle møtene. Av saker 
som ha vært oppe til behand-
ling kan nevnes ”Eldrepolitisk 
program for Nord-Trøndelag” i 
perioden 2008-2011. Medlemmer 
av rådet har dessuten deltatt på 
kurs i kommunal kompetanse: 
Eldrerådet i arbeid og Eldre-
rådskonferansen 2008.

Eldrerådet er et rådgivende 
utvalg som har mandat til å avgi 

uttalelser, anmodninger og råd 
til eget kommunestyre. Denne 
retten til deltakelse skal bidra 
til å sikre eldres medvirkning 
ved utforming av den praktiske 
politikken.

Eldrerådets hovedoppgave 
er å gi uttalelser i alle saker 
som gjelder levekåra for eldre. 
Eksempelvis årsbudsjett, tiltak 
og planer innen helse- og sosial-
sektor, kulturtiltak, samferdsel 
osv. 

Eldrerådet kan selv ta opp 
saker til behandling ifølge 
eldrerådsloven. Foranlednin-
gen kan være en henvendelse 
fra pensjonistforeningen eller 
at et rådsmedlem har registrert 
eller fått beskjed om forhold 
som er utilfredsstillende for 
eldre. Eldrerådet er ikke til-
tenkt å skulle behandle saker 
som gjelder enkeltpersoner.

Ellers vil nevnes at eldres råd 
står som arrangør for eldres dag 
den 1. oktober, og det er å håpe 
at mange møter opp på Jægtvol-
den der vi skal hygge oss i lag.

Eldres Råd i Inderøy

Åpningstider 
Torsdag 18.09. kl. 13.00 – 15.30  
Torsdag 02.10. kl. 13.00 – 15.30  
Torsdag 16.10. kl. 13.00 – 15.30  
Torsdag 30.10. kl. 13.00 – 15.30  
Torsdag 13.11. kl. 13.00 – 15.30  

Torsdag 27.11. kl. 13.00 – 15.30  
Torsdag 11.12. kl. 13.00 – 15.30  
All ungdom i alderen 16-20 år kan gratis benytte 
seg av tilbudet

Inderøy helsestasjon

Helsestasjon for ungdom

ÅPNING: Sandvollan Barnehage ble åpnet i 2006 av daværende ordfører Svein 
Jørum.
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Annonse

Inderøy kommune etablerer 

en ny administrativ organise-

ring fra september -08 med 

færre enheter. Hovedstruktu-

ren videreføres med tjenes-

tene samlet i 14 enheter. 

I 2002 ble det besluttet en over-
gang til en hovedstruktur med 
et lederteam med rådmann og 
to kommunalsjefer, resultaten-
heter (25 enheter) med en samlet 
stab og støtteenheter for øko-
nomi, IT, personal, kultur og 
kundetorg. I 2006 ble det gjen-
nomført en evaluering av orga-
niseringen. Det ble etablert et 
prosjekt med hovedmålsetting 
å utrede og gjennomføre effek-
tivisering av organisasjons- og 
ledelsesstrukturen. Ny admi-
nistrativ organiseringen ble 
vedtatt våren 2008. Hovedmål-
settingen med ny organisering 
har vært å få til en styrking av 
koordinerings- og utviklingska-
pasitet innenfor hovedområdene 
næring, samfunn og kultur, sko-
le og oppvekst, helse og sosial. 

Skole og barnehage
Vi har nå samlet flere av tjeneste-
ne innenfor skole og barnehage. 
Lyngstad skole og barnehage ble 
etablert i 2004, og vi får nå tilsva-
rende organisering ved Sandvol-
lan, Røra og Utøy. Inntil videre vil 
Sakshaug barnehage og Sakshaug 
skole være organisert som egne 
enheter. Nye ledere innen skole 
og barnehage er Thomas Her-
stad (bi ldet) 
som enhetsleder 
for Sandvollan 
skole og barne-
hage, Geir Sol-
berg (bildet) 
som enhetsleder 
for Røra skole 
o g bar nehage, 
og Bjørg H. Ols-
rud som leder 
for Utøy skole 
o g bar nehage. 
Tidligere enhets-
ledere ved barne-
hagene vil gå inn 
i styrerstilling ved barnehagen. 
Tidligere rektor/enhetsleder 
ved Sandvollan 
skole, Harald E. 
Erichsen (bil-
det), er nå tilsatt 
som enhetsleder/
rektor ved Inder-
øy ungdomsskole 
o g ti l trådte 1 . 

august.
 
Helse og sosial/pleie og omsorg
Innenfor helse og sosial etable-
res det nå en ny enhet for helse- 
og rehabilitering. Her samles 
fagområdene helsestasjon, 
jordmortjeneste, legetjeneste, 
psykisk helse, rusomsorg og 
barnevern. Det jobbes for tiden 
med rekruttering til stillingen. 
I tillegg etableres NAV Inderøy 
fra høsten -08, med leder Elin 
Andersen. 

Vi har videreført organiserin-
gen med en enhet for tjenester 
knyttet til psykisk utviklings-
hemmede «Hjem og arbeid», 
samt at drift av Inderøyheimen, 
hjemmehjelp, hjemmesykepleie 
og kjøkken er samlet i enheten 
Pleie- og omsorg som ledes av 
Jorid Melhus. 

Plan/næring og kommunalteknikk
For å styrke næringsområdet 
har vi etablert en egen enhet for 
plan og næring, hvor fagområ-
dene plan, næring og landbruk 
inngår. Leder for 
enheten er Gun-
nar  Winther 
som tiltrådte i 
august.  Enhet 
for Kommunal-
teknikk vil  få 
ansvaret for drift 
og vedlikehold 
av eiendom samt 
tekniske tjenes-
t e r.  N y t i l s a t t 
leder for enheten 
er Jorunn By  
som tiltrer i løpet 
av november.
 
Enhet for kultur og informasjon
For å styrke arbeidet med kul-
tur og informasjon har vi sam-
let tjenestene innenfor en egen 
enhet. Her vil tjenestene knyttet 
til kulturskolen, allmenn kultur 
og bibliotek bli 
samlet innenfor 
en  enhet  som 
ledes av enhets-
leder  Reidun 
Huseth (bildet). 
Enheten vil også 
få hovedansvar 
for vår informasjonstjeneste. 

Samling av administrasjon i Inderøy 
samfunnshus
Fra 15. september vil adminis-
trasjonen bli samlet i Inderøy 
samfunnshus, med tjenester 
knyttet til administrasjon, kom-
munalteknikk, plan og næring.

Ny administrativ 
organisering

 14/9  Åpent museum Museet
 17/9  Gammeldans  Rødbrygga 
 22/9 kl. 19.30 Teater: Kom ikkje med heile sanningi Kulturhuset
 25/9 kl. 18.00 Konsert - Chand Torsvik E@ Internettkafe
 26/9 kl. 18.00 Asa Krogtoft og Taboo Kulturhuset 
 27/9  Konsert og Salsa-disco Rødbrygga
 1/10  Eldres Dag Jægtvolden
 2/10 kl. 19.30 Konsert:Jørn Hoel & Steinar Albrigtsen Kulturhuset 
 13/10 kl. 10.00 Laffen og Kikka: Med håret til værs Kulturhuset 
 18/10  NORWEGIANESS –utstilling til 23.11 Nils Aas Kunstverksted
 28/10 kl. 19.30 Accordeonkonsert:Johan Anderson Kulturhuset 
 29/10  Teater: Mitt namn er Rachel Corrie Kulturhuset 
 20/10 kl. 18.30 RHYTHM – is gonna get you Kulturhuset

Arrangementsoversikt

Åpningstider:
Mandag, onsdag og fredag  
kl. 09.00 – kl. 15.00
Tirsdag og torsdag  
kl. 09.00 – kl. 19.00

Arrangementer i høst:
Onsdag 15. oktober kl. 19.00:
«Bokkveld - biblioteket anbefa-
ler» - leseforeninger og  andre 
leseglade inviteres til uhøytide-
lige bokprat på biblioteket...

Onsdag 12. november kl. 
19.00:
«Torbjørn Færøvik foredrar om 
Kina» 

– Om Færøviks reise langs Yan-
gzielva, fra Shanghai til elvekil-
den i Tibet, og om Kinas rolle i 
den globale miljøutfordringen.

Tips til gode leseropplevelser 
finner du i «BOKBLOGGEN»  
http://inderoybibliotek.blog-
spot.com/

Vi gleder oss til nye bøker fra 
Lars Saabye Christensen, Unni 
Lindell, Tove Nilsen,
Liza Marklund, Carlos Ruiz 
Zafon, Elizabeth George,
Per Petterson, Tore Renberg

Velkommen til små og store 
arrangementer i biblioteket! 

Inderøy Bibliotek

Dr. Frank Andre Opdahl har fra 1. sep-
tember overtatt Kristian Linds fast-
legehjemmel i Inderøy og er i tillegg 
skolelege i 10% stilling ved Inderøy 
helsestasjon. Opdahl bor i Levanger 
hvor han tidligere har hatt praksis. Vi 
ønsker Opdahl velkommen!

Ny fastlege i Inderøy

VI SKRIVER slutten av august 
og aktive høstmåneder ven-
ter. Begrensninger i økonomi 
synes ikke å medføre vesentlige 
begrensninger i aktiviteten.

KOMMUNESTYRET VEDTOK i juni 
et revidert budsjett med bak-
grunn i en vesentlig reduksjon 
i statlige overføringer innevæ-
rende år. Budsjettet salderes 
med utgiftsreduksjoner, økning 
i egenandeler (musikkskole og 
SFO) og bruk av ytterst begren-
sede reserver. I praksis betyr 
revidert budsjettet utsettelse 
av planlagte vedlikeholdstiltak 
på veg og bygg og visse min-
dre innstramninger i ressurs-
bruk innenfor skole og pleie og 
omsorg.

ET AV TILTAKENE har utløst spesiell 
oppmerksomhet – økningen av 
egenandeler innenfor skole-
fritidsordningen. Den økono-
miske bakgrunn er enkel; når 
generelle inntekter fra skatt og 
rammetilskudd reduseres, må 
egenandeler økes eller tilbud 
reduseres. Økningen i egen-
andeler begrenses slik at vi 
fortsatt er meget ”konkurran-
sedyktige” sammenliknet med 
nabokommuner både når det 
gjelder priser og tilbud. 
SAMTIDIG SYNES DET klarlagt at 
kommunen har fullt lovlig 
grunnlag for å endre priser på 
sine SFO-tjenester i løpet av 
budsjettåret. Dessverre ble fore-
satte sent informert om endrin-
ger i priser på tilbudet. Dette 
har kommunen beklaget, tatt 

hensyn til i gjennomføringen 
og vil lære av.

EN STRAM ØKONOMI på kort sikt 
kan sees i sammenheng med 
våre langsiktige anstrengelser 
for å gi rom for nye investerin-
ger. I økonomiplansammen-
heng er de sentrale prosjekter 
renovering av Sandvollan sko-
le, økt bolig- og tilbudskapasi-
tet innenfor pleie- og omsorg 
(demenssatsingen), nye lokaler 
til sentraladministrative funk-
sjoner og vegopprustning.

KOMMUNEN MOTTAR stadige hen-
vendelse om behovet for bedre 
vedlikehold og opprustning av 
veger. Vi håper sterkt å kunne 
iverksette opprustningstiltak 
på de mest utsatte vegstrek-
ninger til neste år. Inntil videre 
må vi be om tålmodighet med 
situasjonen og vise til budsjett-
behandlingen. Uavhengig av 
ressursene vil vi se nærmere 
på måten vi planlegger og føl-
ger opp vegvedlikeholdet på.

VI HAR – som mange andre virk-
somheter – slitt med beman-
ningen på teknisk sektor inne-
værende år. I løpet av okto-
ber/november vil vi ansette to 
nye ingeniører, herav leder for 
Enhet for kommunalteknikk. 
Dette ser vi fram til.

FRA 12 SEPTEMBER vil hele den 
sentrale administrasjon, med 
de tekniske enheter, være mid-
lertidig samlet i Samfunnshu-
set. Vi håper det kan bidra til å 

forbedre vår servicegrad ytter-
ligere. 

MODERNE SAMFUNN I utvikling 
kjennetegnes visst av talent, 
kreativitet og toleranse. Med 
jekta Pauline lokalisert til 
Kjerknesvågen, er en ny attrak-
sjon lokalisert til Den Gyldne 
Omveg. Et eksempel på hvor-
dan et av våre grendesamfunn 
utnytter sitt talent og sin krea-
tivitet for å få ting til å skje! 
Lykke til!

JON ARVE HOLLEKIM

RÅDMANN

Rådmannens hjørne
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Annonse

Det er FNs generalforsamling 
som har utpekt 1. oktober som 
den internasjonale eldredagen. 
Dagen ble første gang markert i 

1991 over hele verden. Den 1. okto-
ber 2008 blir eldredagen markert 
i Inderøy med et arrangement i 
Jægtvolden Fjordhotel  kl. 17.00.

Eldredagen onsdag 1. oktober

Søknad om spillemidler til 

anlegg for idrett og fysisk 

aktivitet 2009

Inderøy kommune har ansvar 
i forhold til fordeling av spille-
midlene. I en tid der det ellers 
kan være vanskelig å finansiere 
investeringer er det riktig å si at 
spillemidlene er en rimelig gun-
stig ordning.

Gjennom spillemidlene kan det 
gis tilskudd til:
– Anlegg for idrett
– Anlegg for friluftsliv
– Nærmiljøanlegg. (Tilskudd er 
50 % av kostnad, begrenset opp-
ad til kr 200.000)

– Nærmiljøanlegg, forenklet 

ordning – kan søkes hele året. 
(Tilskudd er 50 % av kostnad, 
begrenset oppad til kr 40.000)

Der settes det imidlertid spe-
sielle krav i forhold til søknad, 
rapport og regnskap.

Informasjon og søknad:
Inderøy kommune ved kultur-
konsulenten kan gi nærmere 
informasjon om tilskuddsord-
ningene. 

Søknader sendes inn elektro-
nisk via nettstedet www.idretts-
anlegg.no

Informasjon finnes på kultur- 
og kirkedepartementets nettsi-
der; http://www.regjeringen.
no/nb/dep/kkd/Tema/idrett

Søknadsfrist til Inderøy kom-
mune innen 1. november 2008. 

Spillemidler

Eldres dag i Inderøy
Arrangeres i Jægtvolden Fjordhotel 

onsdag den 1. oktober  kl. 17.00.
Middag og kaffe
Underholdning

Inngang kr 200,-
Sett av dagen og kom til ei trivelig stund.

Påmelding innen 26. september 
til kommunens sentralbord, tlf. 74124200, kl. 09.00 – kl. 14.30.

Vi er i gang igjen! Fortsatt på 
Sakshaug Barnehage.

Hver tirsdag og torsdag kl. 10 
til 13.

Har du spørsmål, så ring 
74124116 og spør etter Anne eller 
Helge.

Velkommen!

Åpen Barnehage

TV-aksjonen er 

NRKs årlige inn-

samlingsaksjon, og 

avvikles i år søn-

dag 19. oktober.

Årets TV-aksjon er til-
delt Blå Kors i Norge. 
Blå Kors utgjør et landsomfat-
tende nettverk som hjelper rus-
misbrukere og deres pårørende 
til et bedre liv. Blå Kors driver 34 
virksomheter i 12 fylker, i tillegg 
til å drive forebyggende og hold-
ningsskapende arbeid.

TV-aksjonen Blå Kors har 
som mål å hjelpe mennesker 
som lider på grunn av eget eller 
andres rusmisbruk, med særlig 
fokus på barn og unge. Midlene 
fra TV-aksjonen Blå Kors skal 
gå til prosjekter i Norge rettet 
mot barn og unge som rammes 
av voksnes rusmisbruk. Vi skal 

også sørge for at barn 
utenfor Norges gren-
ser får den hjelpen 
de trenger, gjennom 
prosjekter for barn 
og unge iblant annet 
U k r a i n a ,  B r a s i l , 
Lesotho og India.

R u s p r o b l e m e r 
ødelegger livene til 

millioner av mennesker verden 
over og forverrer i mange tilfel-
ler en allerede vanskelig hver-
dag. Mange barn som vokser opp 
i familier med rusmisbruk får 
ikke tilstrekkelig omsorg og må 
ta på seg de voksnes oppgaver og 
ansvar.

TV-aksjonen Blå Kors skal 
sørge for at flere av disse barna 
blir sett og får barndommen sin 
tilbake.

For å få til dette, trenger vi 
mange bøssebærere. Vil du være 
med på en dugnad, ring kommu-
nens sentralbord, tlf. 741 24200.

TV-aksjonen Blå Kors 2008

Frivillighet Norge markerer den 
internasjonale Frivillighetsda-
gen 5. desember med utdeling 
av årets Frivillighetspris. (www.
frivillighetsprisen.no) Prisen gis 
til ”en initiativrik person , lokal 
forening eller gruppe, som har 

utmerket seg med frivillig inn-
sats, engasjement og pågangs-
mot til beste for den enkelte og 
samfunnet.”

Kommunen er bedt om å sen-
de inn ett eller flere begrunnede 
forslag på kandidater til Frivil-

lighet i Norge. 
Inderøy kommune tar gjerne 

mot forslag til kandidater, per 
post eller postmottak@inderoy.
kommune.no.

Frist mandag 22. september.

Frivillighetsprisen 2008
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Annonse

Lyngstad skole og barne-

hage har vært en enhet siden 

januar 2006.

Politikerne i Inderøy har forstått 
betydningen av at det finnes bar-
nehage og skole i kretsen. Fore-
sattes engasjement og oppslut-
ning om våre aktiviteter viser 
hvor mye både barnehagen og 
skolen verdsettes – enten ting 
skjer i den tradisjonelle åpnings-
tiden eller på kveldstid. 

Oppvekstmiljøet her er preget 
av kvalitet, aktivitet og godt sam-
arbeid. Samarbeidet med nær-
miljøet er meget godt. Enhetens 
uteområde gir rikelige mulighe-
ter til aktiviteter både sommer 
og vinter. 

Administrativ organisering  
Lyngstad skole og barnehage har 
felles enhetsleder (rektor på sko-
len), og består av barnehage, SFO 
og skole. Styrer i barnehagen har 
det administrative ansvaret for 
både barnehage og SFO. 

Det er for tiden 22 barn som 
har plass i barnehagen. Hele 7 av 
disse er under 3 år. Den yngste er 
bare 4 måneder, så flere ansatte 
får repetert ferdigheter fra yngre 
år! Det er 4 førskolebarn i år. 
SFO-tilbudet benyttes av 14 barn 
fra 1. til 4. klasse. 

Dette året har vi 49 elever i 
skolen. Det er én elev mer enn i 
fjor. Selv om elevtallet tilsier at 
vi er en 3-delt skole, har vi valgt 
å fordele elevene på 4 klasser 
for å kunne skjerme førsteklas-
singene mest mulig. Elevene i 1. 
klasse har fri på onsdager. Resten 
av elevene har 5 dagers uke. 

Ansatte
Lyngstad skole og barnehage har 
kompetente og løsningsfokuserte 
medarbeidere med stort engasje-
ment. Hver enkelt bidrar til å 
skape en trygg, god og utviklende 
hverdag gjennom sin væremåte 
og vilje til å utøve ledelse i møtet 
med barna. Vi har et godt sam-
arbeid med nærmiljøet og den 
enkelte heimen. 

Pr. 01.08.08 har enheten 11,7 
årsverk fordelt på 15 personer. 
Av disse er 11,3 årsverk faste 
stillinger: 3 assistenter, 2 fagar-
beidere, 3 førskolelærere (inkl. 
styrer i barnehagen), 1 sekretær 
og 6 lærere (inkl. rektor). Fram 
til 16.01.09 har vi en lærling i 100 
% stilling. I tillegg jobber FDV-
ansatt vaktmester og renholder 
i deltidsstillinger på enheten. I 
barnehagen og skolefritidstil-
budet er alle ansatte kvinner. I 
skolen er det 57 % kvinner og 43 
% menn.

Enhetens grunnsyn
Det er tre ”postulater” som er 
svært styrende for oss ansatte 

ved Lyngstad skole og barne-
hage: 
1) Det er rettferdig å behandle 

alle ulikt. 
2) Hver enkelt har rett til å bli 

sett og tatt på alvor.
3) Fellesskapet er viktig.

Ut fra dette preges arbeidet ved 
enheten av troen på at barn har 
egenverdi og at de kan mestre 
ulike oppgaver. Vi forsøker der-
for å stimulere til egenutvikling 
og opplevelser hvor den enkelte 
lykkes. Samtidig forventes det 
vilje til å fungere innenfor tyde-
lige rammer i fellesskap med 
andre barn og voksne. 

Èn enhet
Fra januar 2006 ble barnehagen, 
SFO og skolen slått sammen 
til én resultatenhet med felles 
enhetsleder. Så langt har sam-
menslåingen resultert i en del 
praktiske løsninger knyttet til 
rombruk og samarbeid på perso-
nalsiden. Vi ønsker å videreutvi-
kle samarbeidet slik at vi i større 
grad tenker helhetlig både peda-
gogisk, personalmessig og økono-
misk. Vi jobber med likheter og 
forskjeller, felles visjon, grunn-
syn og hovedmål og hvordan vi 
kan utfylle hverandre ut fra våre 
ulike pedagogiske ståsteder. 

Sentrale myndigheter har 
store ambisjoner om pedagogisk 
sammenheng mellom barnehage 
og skole for å sikre en best mulig 
utvikling for barna. Samtidig 
skal barnehagens og skolens 
særpreg opprettholdes. Vi har 
derfor en jobb å gjøre før enheten 
i praksis fungerer etter intensjo-
nene. Det blir også spennende 
å se i hvor stor grad vi klarer å 
utveksle erfaringer med enhete-
ne på Sandvollan, Utøya og Røra 
nå når barnehage og skole blir 
slått sammen til enheter også 
der.

Hva skal barnet hete?
I dag er navnet på enheten vår 
”Lyngstad skole og barnehage”. 
Navnet er dekkende, men det kan 
oppleves både langt og lite logisk. 
Det er vanskelig å forstå begrun-
nelsen for at ”skole” kommer 
foran ”barnehage”: Burde orde-
nes rekkefølge eventuelt vært i 
tråd med barnas alder og ut fra 
ordenes alfabetiske rekkefølge? 
Da ville det blitt ”barnehage og 
skole”. Kanskje burde vi snarest 
mulig valgt et begrep som både 
er enklere og mer logisk – et 
begrep som kan brukes på alle 
kommunens enheter som består 
av barnehage, SFO og skole?

Prosjektet ”Utomhus”
Som et ledd i samarbeidet bar-
nehage – skole har vi startet pro-
sjektet ”Utomhus”. Hver mandag 
brukes på en utendørs arena. 
Førskolebarn og elever i 1. – 3. 

klasse deltar. Det gir både mulig-
heter til større voksentetthet 
og til å bli bedre kjent med ulik 
pedagogisk praksis. Aldersblan-
dingen vil dessuten være et vik-
tig bidrag i arbeidet med skape 
trygghet og å unngå mobbing.

Både barnehage og skole har 
hver på sin måte ulike fagområ-
der som skal ivaretas. Aktivite-
ter i ”Utomhus” gir fantastiske 
muligheter til å se elementer fra 
ulike fag i sammenheng. Bruk 
av alternative arenaer vet vi kan 
åpne for læring på helt andre 
måter enn de vi finner i barne-
hagen eller i klasserommet. I 
tillegg vet vi at barn trenger ulik 
metodikk for å lære best mulig. 
Uteområdene byr særlig på gode 
muligheter for praktiske akti-
viteter. ”Utomhus” er planlagt 
slik at det skal gi oss enda bedre 
muligheter til å samordne barne-
hage og skole samtidig som det 
skal hjelpe elevene med å nå opp-
satte kompetansemål. Ansatte i 
barnehagen har lang erfaring i 
å jobbe utendørs med barn. De 
er flinke til å utnytte øyeblik-
ket. Denne kompetansen vil vi 
nå forsøke å koble med lærernes 
bevissthet omkring planmessig-
het og måloppnåelse. Det er gjort 
et grundig forarbeid, og vi har 
fått masse tips fra ansatte ved 
Utøy skole. Vi tror dette skal bli 
bra!. 

Å samarbeide om utendørs-
opplegg en hel dag hver uke kan 
by på utfordringer. Barnehagen 
har f  eks kjernetid som ikke har-
monerer med skolens undervis-
ningsstart. Her må ting avklares 
både mellom ansatte og med fore-
satte. Været kan gi uante opp-
levelser. Heldigvis har FAU tatt 
ansvar for å ruste opp lavvoen 
på leirplassen vår på Ryggahau-
gen, og Einar Farbu har gitt oss 
lov til å benytte gapahuken oppe 
i Rugsvebakken. Dermed finnes 
det muligheter for å søke ly når 
behovet melder seg. Samarbeid 
er viktig!

Samarbeid 
Et godt oppvekstmiljø for barna 
er avhengig av et godt samarbeid 
mellom barnehage/skole og fore-
satte/nærmiljøet. Dialog, ros og 
konstruktiv ris trengs for å ska-
pe utvikling og felles forståelse 
for hva som gagner barna. Det 
er ingen overdrivelse å si at dette 
samarbeidet foregår på mange 
plan og virkelig er en ressurs for 
enheten; rådsorganer, felles mål-
tider, generasjonskaffe, kontakt-
møter, forestillinger og dugnader 
er noen stikkord. Oppmøtet og 
viljen til å bidra er utrolig bra 
uansett anledning. 

Dugnadsånden må nevnes spe-
sielt. Resultatene ser vi hver dag; 
lekestativer, påbygg, ballbinge og 
leirplass er noen synlige bevis på 

betydningen av godt samarbeid.

Kommunikasjonen med hei-
mene kan aldri bli god nok. Fra 
i vår har vi tatt i bruk e-post og 
hjemmeside i dette samarbeidet 
i tillegg til de tradisjonelle kana-
ler. De aller fleste heimer aksep-
terer bruk av e-post, og flere har 
gitt uttrykk for stor tilfredshet 
med ordningen. Dette er svært 

besparende med hensyn til både 
tid og penger. I tillegg blir terske-
len for å utveksle informasjon 
vesentlig lavere. Vi ser at stadig 
flere foresatte benytter e-post 
ved henvendelser til oss. De som 
ikke ønsker å benytte elektro-
nisk postgang, får sin info gjen-
nom vanlige brev eller gjennom 
direktekontakt.

Kommunale enheter. Denne gang:

Lyngstad skole og barnehage

Legetjenesten  ............................. 74 12 43 00
Legevakt .......................................... 74 08 00 00

Lensmannen  ............................... 74 15 43 30
Politi (Øyeblikkelig hjelp)  ......................112

Ambulanse  ...........................................................113
Brannmelding  ...................................................110

Inderøy kommune, tlf.  ....... 74 12 42 00
Inderøy kommune, faks  .. 74 12 42 19

INDERØY kommune      www.inderoy.kommune.no
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Annonse

Sakshaug barnehage er i inter-
nasjonalt nettverk i Comenius-
regi / Senter for Internasjonali-
sering av høyere utdanning, og 
er i tidsrommet 11. til 15. okto-
ber vertskap for førskolelærere 
fra våre nettverksbarnehager i 
Tsjekkia, Slovenia, Kroatia og 

Lituania.
Vi skal vise dem Inderøy, gå 

kulturstier, fiske oss middag, 
utveksle pedagogiske ideer og 
så videre. Fellestema er Dyr 
– underoverskriften ”A Sense of  
Nature”.

Comenius-vertskap

INNSATS er et kunnskapsba-
sert fritidstilbud til elever på 5. 
– 7. årstrinn ved Sandvollan skole. 
Det er finansiert gjennom midler 
fra barne- og likestillingsdeparte-
mentet. Tilbudet er ikke ment å 
være et oppholdssted for elevene 
etter skoletid, men et strukturert 
tilbud med bevisste voksne som er 
med på å skape et positivt forhold 
til leksearbeid. 

INNSATS går ut på at elevene 
får tilrettelagt leksetid på skolen 
to dager i uken som en forlengelse 
av skoledagen mandag og onsdag. 
Det skal være en trivselsfrem-
mende aktivitetsøkt i tillegg til 
leksearbeid. Elevene jobber med 
lekser, lager et enkelt mellom-
måltid, har fysiske aktiviteter og 
sosialt samvær. Hele skolen står 
til disposisjon for elevene og de to 
voksne som er tilretteleggere for 
elevene. 

Tilbudet er frivillig og tar 
utgangspunkt i elevenes behov 
og interesse for å få tilrettelagte 
forhold for leksegjøring rett etter 
skoletid. De to voksne som legger 

til rette for elevene samarbeider 
med kontaktlærerne. De har over-
sikt over planer som elevene job-
ber etter. Det er ingen organisert 
form for undervisning, men noen 
ganger kan det være behov for 
avbrekk og da kan elevene utfor-
dres på ulike problemløsninger. 
Som belønning for godt arbeid 
kan det legges opp til utflukter. 
Dette vil avhenge av disponible 
midler til prosjektet. Elevene vil 
kunne være med på å påvirke 
hvor utflukten skal gå. 

INNSATS er også et ledd i arbei-
det med et bedre skolemiljø. Tilbu-
det gis til elever på 5. – 7. årstrinn. 
Gruppen av elever som deltar vil 
derfor være aldersblandet. Elev-
ene lærer hverandre å kjenne på 
en litt annen måte enn leken i sko-
legården. Gjennom økt kjennskap 
til hverandre øker også respekten 
for hverandre. Noen av aktivi-
tetsøktene fører elevene sammen 
gjennom felles interesser. Noen 
elever blir kjent med hverandre 
gjennom å dele kunnskap ved 
samarbeid på tvers av årstrinn.

Innsats:

Fritidstilbud ved 
Sandvollan skole

Nylig ble en rangering av 

skolene basert på KOSTRA-

tall presentert i media. 

Rangeringen ble gjort på 

grunnlag av innrapporterte 

avgangskarakterer våren 

2007.

At statistikk kan lyve er noe vi 
ofte får høre. Slik også denne 
gang. Som i 2006 ble det også nå 
lagt til grunn for få karakterer 
for avgangselevene fra Inderøy 
ungdomsskole. Dette henger 
sammen med at vi gjennom 
gladaktivitetsprosjektet har 
fått fritak for karaktersetting 
i kroppsøving og musikk. For 
at statistikken skal bli riktig 
må et gjennomsnitt av elevenes 
karakterer legges til for disse 
fagene. Det er ikke blitt gjort 
før rangeringen har blitt pre-
sentert.

Godt selvbilde
Det er hyggelig å se at Flatan-
ger-elevene er de beste i fylket. 
Det er også hyggelig å vite at 
våre elever tilhører topp-3 i fyl-
ket om vi lager statistikk basert 
på like forutsetninger! 

Mange vil påstå at statistik-
ken ikke betyr noe. Etter min 
mening er ikke dette riktig. Det 
er viktig å tenke positive tanker 

for å få et godt selvbilde, og i så 
måte er det viktig at vi får fram 
de riktige resultatene fra sko-
len vår. Uansett er statistikk av 
denne typen med på å motivere 
oss til å stå på videre for en god 
grunnskole i Inderøy. Men hva 
er en god skole?

Kvalitet
Som nytilsatt rektor ved Inder-
øy ungdomsskole er det mitt 
ønske at begrepet kvalitet knyt-
tet til skolen gis innhold. Jeg 
ønsker god kvalitet på undervis-
ningen, på resultater, på kontak-
ten med heimene, men først og 
fremst i møtet med den enkelte 
elev. I en hektisk skolehverdag 
er dette en stor nok utfordring 
som vi helt sikker kan bli enda 
flinkere til å takle. Det er også 
en utfordring når skolene må 
kutte i undervisningstimer for 
å holde seg innenfor rammen 
av den økonomiske virkelighet. 
Dette er og blir realiteten når 
skatteinngang og rammeover-
føringer reduseres.

Inderøyskolen
Skolene i Inderøy ønsker å 
framstå enhetlige på en del 
områder. Vi forsøker å gjøre 
”Inderøyskolen” til et begrep 
som skal forbindes med kvali-
tet. Dette på linje med begrepet 
”kulturkommune” som jo kom-
munen ofte også omtales som. 

Begge begrepene er med på å 
styrke vår identitet og vårt posi-
tive selvbilde. Men ”itjnå bli te 
tå sæ sjøl”. Arbeidet venter!

Heim-/skolesamarbeid
Som et ledd i å utvikle samar-
beidet med heimene vil vi ta i 
bruk tilrettelagt e-postadresser 
for alle lærere etter samme mal: 
fornavn.etternavn@inderoy-
skolen.no. Adressene vil bli 
gjort tilgjengelige på vår inter-
nettside www.ind-us.no.

E-post egner seg godt til kom-
munikasjonsform når svaret 
ikke trenger å komme umid-
delbart. Om det er behov for å 
komme i kontakt med skolen på 
dagtid kan henvendelser rettes 
til telefon 

741 24240 (kontor) og 74124241 
(rektor). 

Voksenopplæring
Kompetansesenteret for voksne 
er lagt ned som egen enhet, men 
undervisningen fortsetter i tid-
ligere Folkvang barnehage sine 
lokaler. Kommunen har ikke 
tatt imot nye flyktninger siden 
høsten 2005, så de som eventu-
elt har behov for hjelp skal be-
nytte seg av de samme tjenes-
tene som kommunens øvrige 
innbyggere. Innvandrere som 
ønsker norskundervisning kan 
ta kontakt med Frid Bogen på 
mandager på telefon 741 24256.

Rektor Harald E. Erichsen om Inderøy ungdomsskole:

Satser på kvalitet

SANDVOLLAN SKOLE: Innsats våren 2008

INDERØYNINGEN 23FREDAG 12. SEPTEMBER 2008



Annonse

I 2006 ble Inderøy tildelt 

hedersbetegnelsen "Inter-

nasjonal kommune”. Dette 

er en indikator på at det er 

gjort mye positivt arbeid 

av internasjonal karakter i 

kommunen.

I tillegg er dette en forpliktelse. 
For at vi skal fortjene å smykke 
oss med tittelen kreves det opp-
følging. Vi vet for eksempel at 
det bor mennesker med ikke-
norsk bakgrunn i kommunen 
vår som kanskje ikke har et 
helt tilfredsstillende nettverk, 
og en så god hverdag som de 
kunne hatt, dersom de hadde 
følt seg mer med i nærmiljøet. 
Gjennom arbeid som øker 
kunnskaper, og engasjement 
håper vi det kan komme samt-
lige av kommunens innbyggere 
til gode. Kommunestyret ga i 
desember fire kommunepoliti-
kere mandat til å jobbe videre 
med ulike tiltak. Det har de på 
frivillig basis gjort, og i tillegg 
er et titall andre frivillige med 
som særdeles aktive bidragsy-
tere. 

Temakvelder på e@
Det som er aktuelt nå, er at 
Inderøy kommune og Sund fol-
kehøgskole i juni fikk innvilget 
en søknad om bistand fra UDI. 

Det dreier seg om et tilskudd på 
170.000 kroner som skal anven-
des på ulike tiltak for å øke 
ungdommers engasjement og 
kunnskap rundt internasjonal 
tema. Pengene skal brukes til 
å etablere internasjonalt forum 
på e@, i den forstand at det vil 
bli avholdt ulike arrangemen-
ter/temakvelder utover høsten 
med spennende innhold. Det 
skal også etableres et nettfo-
rum, som forhåpentligvis skal 
bli førstevalget for ungdommer 
på reisefot å blogge sine reise-
skildringer på. I tillegg skal det 
etableres et diskusjonsforum 
her med fengende debattemner. 

Internasjonal formidling
Et tredje tiltak som får støtte 
av dette tilskuddet er interna-

sjonal formidling, som gjør det 
mulig for de utenlandske Freds-
korpselevene ved Sund å dele 
sine kunnskaper med Inderøys 
ungdommer ved blant annet 
opplegg i grunnskolen. Og til 
sist skal en del av pengene gå 
til foredragsturné, som Sund-
elevene skal gjennomføre rundt 
om i hele landet etter sine uten-
landsopphold. 

Det er med andre ord noe som 
foregår for stadig å fortjene tit-
telen, men det er mye mer som 
kan gjøres. Dersom du har inn-
spill til enten tema eller fore-
dragsholdere du kan tenke deg å 
få til Inderøy, eller andre ønsker 
generelt rundt dette arbeidet 
må du veldig gjerne ta kontakt 
og dele dem på mailadresse: ida.
stuberg@inderoy.kommune.no.

Internasjonal kommune

Ungdomstilbudet på e@ har 

startet opp igjen etter som-

merferien.

Vi er så heldige at flere av våre 
godt opplærte verter er villig til 
å fortsette med dugnadsinnsats, 
og da er vi godt rustet til å lære 
opp nye verter. Arbeidet er alle-
rede i gang. 

Vi startet opp etter ferien med 
å ønske nye elever ved Inderøy 
Videregående Skole velkommen 
til Inderøy og e@, med Inder-
øysodd. Det er jo den opplagte 
meny, og når Inderøy Slakteri i 
tillegg sponser soddet, da tror vi 
at de nye ungdommene føler seg 
varmt velkommen til Inderøy 
og e@. Vi håper at de vil trives 
på Inderøy og at de vil benytte 
seg av tilbudet på e@.

Nattkafeene som avvikles 3. 
hver fredag fra kl. 17.00 – 24.00 
startet den 29.08 i god gammel-
dags stil med film, poker og CS 
turnering. Neste nattkafe skal 
vi feire at e@ er 10 år og det 
er også planer om ha en inter-
nasjonal nattkafe. Vi ønsker å 
involvere nye grupper ungdom-
mer til å engasjere seg rundt 
innholdet på Nattkafeene. Vi 
arbeider for at alle skal føle seg 
velkommen på e@ og ønsker at 

flere skal benytte seg av dette 
rusfrie tilbudet.

I september åpner ei ny kunst-
utstilling på e@. Denne gangen 
er det fire unge kunstnere fra 
Inderøy som stiller ut. Vi gleder 
oss til å se hva disse holder på 
med og hva de er opptatt av. 

Den 25. september arrangerer 
e@ gratis konsert med namsos-
rockeren Chand Torsvik. Da 
regner vi med å høre fra debut-
plata hans ”Kongeriket Norge”. 
Dette er et tiltak i tråd med 
Inderøy kommunes internasjo-
nale satsning. 

I slutten av oktober har vi 
planlagt å gjenta suksessen fra 

i fjor, og aksjonerer mot nar-
kotika. Foreningen Mot Stoff  
Innherred har allerede takket 
ja til å bli med. Vi håper at både 
voksne og ungdom stiller opp, 
slik at vi kan få til en dialog om 
temaet i lag. 

Inderøy kommune har bevil-
get oss ekstra penger både via 
midler fra UD og via regjerin-
gens fattigdomssatsing. Dette 
gir oss ekstra handlefrihet til 
både innkjøp av litt nytt utstyr 
og til å finne på noe artig. Vi 
gleder oss! Vi ønsker gjerne 
innspill og forslag til aktivitet 
på e@. Stikk innom og slå av en 
prat!

Aktiv høst på internettkafeen e@

Utøy skole har som motto: "Med 
rota i det lokale og blikket vendt 
mot verden."

Derfor har vi igjen søkt om 
å få være vertsskole for en språ-
kassistent fra et annet euro-
peisk land. Vi har hatt språk-
assistent to ganger før: Emma 
fra England i 2002 og Kerja fra 
Latvia i 2004. Begge disse to var 
kun 3 måneder hver.

Dette skoleåret har vi fått en 
ny språkassistent. Hun heter 
Marion Fachini og kommer 
fra Potsdam i Tyskland. Hun 
er lærerutdannet og skal være 
på Utøy skole i 9 måneder. Hun 
startet den 1. September 

Elevene, her på bildet repre-
sentert av Maiken Furunes på 
5. trinnet og Kristine Slapgaard 
på 6. trinnet gleder seg veldig 
til å snakke engelsk med henne 
i hverdagen.

Engelsk og tysk
Marion skal hjelpe til med under-
visningen ikke bare i språkfag, 
men også være med blant annet 
i matematikktimer og kroppsø-
vingstimer. Hun vil også være til 

stede i friminutter slik at elevene 
kan ta frivillig kontakt og snak-
ke engelsk. Tysk vil også elevene 
kunne lære seg ved å ta aktivt 
kontakt med Marion.

Store muligheter åpner seg for 
elevene ved at Marion skal være 
her i 9 måneder.

Marion får betalinga si gjen-
nom Comenius programmet 
Livslang læring, så det er ingen 
utgifter for skolen å ha assis-
tent.

Flere prosjekter
Hun får skyss til og fra skolen 
med personalet som likevel 
kjører til skolen, for hun bor i 
Kvistadbakkan, hos samme ver-
ten som de andre assistentene 
gjorde.

Gunnar Sørslett er skolens 
kontaktperson for Marion.

Utøy skole har også fått midler 
tildelt til et multilateralt prosjekt 
og skal nå i to år samarbeide 
med skoler i Irland, England og 
Frankrike om Fysisk aktivitet. 
Til dette har vi også fått støtte 
fra det Europeiske skolesamar-
beidet, gjennom Comenius.

Språkassistent 
ved Utøy skole

VIL LÆRE SPRÅK: Maiken Furunes på 5. trinnet og Kristine Slapgaard på 6. 
trinnet gleder seg veldig til å snakke engelsk med Marion Fachini. 
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